

国务院召开常务会议决定

再取消和下放75项行政审批事项

部署进一步加大力度推进保障性安居工程建设

新华社北京9月25日电 国务院总理李克强9月25日主持召开国务院常务会议，会议决定再取消和下放一批行政审批事项，部署进一步加大力度推进保障性安居工程建设。

会议指出，随着经济环境、科技进步和行业发展等情况的变化，2004年出台的政府核准的投资项目目录已不完全适应现实需要，必须抓紧修订，以进一步发挥市场机

制作用，促进产业升级，减少政府对微观事务的介入，转变政府作风，提高管理效能，防止寻租和腐败，让社会投资活力有效迸发。

为深入推进行政职能转变，持续推进改革红利，会议决定再取消和下放75项行政审批事项。至此，新一届政府取消和下放的行政审批事项已达221项，激发市场和社会活力的效果正在显现。

会议强调，通过减少核准和行

政审批事项，不仅使企业在更大程度上拥有投资“拍板权”，把投资引向能够促进经济结构调整的领域，又可让政府腾出更多精力，加强事中事后监管，管好该管的事。要加快配套改革和法治及相关制度建设，在有序推进“放”的同时，“管”也要跟上，切实做到放、管结合。依法及时公开项目核准和行政审批信息，努力营造公平竞争、打破分割、优胜劣汰的市场环境。

会议听取了2013年保障性安居工程情况汇报。指出，政府要更好地履行保障基本民生的职责。改善困难群体住房条件，是其中的重要内容。必须进一步加大工作力度，创新体制机制，确保完成年初确定的包括棚户区改造在内的保障性安居工程建设目标，让广大翘首以盼的困难家庭早日搬进新居。这是各级政府的“硬任务”，是必须向人民兑现的“硬承诺”，也是促消

费、调结构的有效举措。为此，一要适当增加中央补助资金，重点支持保障性安居工程特别是已建成保障房的配套设施建设。研究多渠道资金支持保障房建设。有保障房空置的地方，要采取措施努力予以消除。二要加快制定城镇住房保障条例，规范和促进保障性住房建设、管理和运营，稳定人民群众对“住有所居”的预期。三要加快推进公租房和廉租房并轨运行。

北京摔童案主犯一审被判死刑 称要上诉

据新华社北京9月25日专电（记者 涂铭）备受关注的北京大兴摔死女童案25日一审宣判，北京市第一中级人民法院认定被告人韩磊构成故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。

今年7月23日晚，因不满推着婴儿车的李女士挡道，韩磊将婴儿车内的女童举过头顶猛摔在地，致女童颅骨破裂因重度脑损伤，经抢救无效死亡。据悉，宣判后，韩磊口头向法院提出上诉。

沈阳刺死城管小贩昨被执行死刑

据新华社沈阳9月25日电（记者 范春生）辽宁省沈阳市个体商贩夏俊峰在与城管执法人员发生冲突后，持刀猛刺城管执法人员，导致2人死亡、1人重伤的严重后果。经沈阳市中级人民法院、辽宁省高级人民法院两审判决，认定夏俊峰的行为构成故意杀人罪，判处其死刑，剥夺政治权利终身。经最高人民法院核准，夏俊峰25日上午被沈阳中院法警依法执行死刑。

20个团雾多发路段列表

- 一、京港澳高速公路(G4)
 - 1. K535—K560(鹤壁段)
 - 2. K600—K642(新乡至黄河大桥段)
 - 3. K700—K720(新乡至长葛段)
 - 4. K745—K760(许昌至漯河交界段)
 - 5. K795—K802(漯河段)
 - 6. K833—K841(驻马店段)
 - 7. K940—K955(明港至信阳段)
- 二、连霍高速公路(G30)
 - 1. K411—K435(宁陵至民权段)
 - 2. K525—K530(开封段)
 - 3. K674—K680(孟津至洛阳东段)
 - 4. K735—K741(义马段)
 - 5. K779—K793(渑池至三门峡段)
 - 6. K844—K846(灵宝段)
 - 7. K854—K856(灵宝段)
- 三、沪陕高速公路(G40)
 - 1. K1086—K1105(唐河段)
 - 2. K1220—K1228(内乡段)
 - 3. K1260—K1266(内乡段)
- 四、大广高速公路(G45)
 - K1961—K1965(开封通许段)
- 五、宁洛高速公路(G36)
 - K705—K712(伊川段)
- 六、二广高速公路(G55)
 - 刁河大桥至豫鄂省界段

跑高速 小心雾

我省公布20个团雾高发地段 司机要学会咋躲“高速杀手”

今年，我省已因团雾发生两起高速公路重大交通事故。进入秋季，团雾高发时段即将到来，24日召开的省十二届人大常委会第四次会议上，有关省高速公路条例执法检查报告称，我省已排查出20个团雾多发地段，高速交警部门正在积极整改。这些高发地段在哪里？如果在高速上行车遇到大雾、团雾，该如何驾驶呢？

据《东方今报》消息 记者24日从省高速交警总队获悉，这些团雾高发路段全部位于国家高速公路公路上，在京港澳高速公路上有7个，连霍高速公路上有7个，沪陕高速公路3个，大广、宁洛、二广高速各有一个。

防雾发光发声标志 警示“高速杀手”

去年8月17日，京港澳高速郑州—安阳段、郑州—新乡段已安装了四组防雾警示太阳能发光标志，成为对付团雾的“利器”。

当高速路段内出现暴雨、团雾等恶劣天气时，该标志系统通过自身储存的电量供应LED管主动发光。这种LED管发的光具备很强的

穿透性，在恶劣环境中仍能清晰显示标志信息，有效警示路段内驾车司机。

司机遇到团雾 要用好灯光、喇叭

如果在高速上行车遇到大雾、团雾，该如何驾驶？高速交警提醒：首先保持好车速、车距；能见度小于200米大于100米时，时速不超过60公里。能见度小于100米大于50米时，时速不超过40公里。同时，与前车的安全距离，要保持为正常车距的2至3倍。

其次要用好灯光、喇叭：行车时，要适时打开防雾灯、尾灯等，提高能见度。雾天行车不要使用远光灯，要适时使用喇叭，用声

音互相提醒位置。

如果车被堵在雾里，要打开应急灯，将三角脚架警示牌放到来车方向150米外，车上人员则应迅速撤离到高速公路护栏之外，防止追尾事故发生。

链接

团雾的形成和温度、地表湿度以及空气飘浮物多少有很大关系。当局部水汽突遇降温，附近地表湿度又比较大时，就容易出现团雾。空气中的污染物多，是成雾的重要因素之一。

高速公路尤其是国家级高速公路排放的污染物多，加上昼夜温差大，如果某路段附近有水池、水塘等，就具备了形成团雾的条件。

精心育桃李 激情谱华章

——淇县实验学校特色办学纪实



学生参加学校组织的文艺会演。



校领导讨论学校发展宏图。



领导班子讨论学校发展大计。



学生在学校快乐地成长。



教师用多媒体教学。



一流的校园环境。



教师为学生进行心理辅导。



高素质的师资队伍 助推学校快速发展

绽放的花朵离不开滴滴雨露的滋润，有一支高素质的教师队伍是

学校乘风破浪的胜利保证。

为了强化教师队伍建设，全面提升教师素质，在学校经费比较紧张的情况下，校领导仍积极为教师创造外出学习的机会，开阔教师视野，更好地为教学服务。学校先后聘请专家、名师到学校讲学，邀请我市重点学校的优秀教师到学校上展示课；组织班主任、任课老师到

外地市兄弟学校交流学习，仅今年就先后派出400余人次到郑州、濮阳等地培训交流，使教师在教学技能上得到很大提高。

为了帮助青年教师迅速提高教育教学水平，学校还非常注重教师的集体备课。建立了“集体备课、资源共享、扬长避短、课后反思”的备课制度。开展备课组长沙龙活



巴基斯坦强震震出小岛

据《环球时报》当地时间9月24日16时29分（北京时间19时29分）巴基斯坦西南部地区发生7.8级强震，震源深度约40公里。地震

央视《一鸣惊人》栏目票友对决 市戏迷协会夺周冠军

本报讯（记者 岳婷婷）9月23日晚，市戏迷协会在央视11套《一鸣惊人》栏目全国票友社团对决中，战胜了河北省石家庄市燕赵艺术团，成为周赛冠军。

据了解，23日晚，市戏迷协会的徐晓明、郭清艳、连福宇用一曲《打銮驾》超出对手78分；在“戏里戏外”环节，小品《引凤》的演员郭新民表演了绝活“甩靴子功”，得到评委和观众的一致好评。

戏曲爱好者可于9月27日晚7时20分准时收看央视戏曲频道《一鸣惊人》栏目。



史文化风貌和自然景观得到展示。在“粉墨登场”环节，市戏迷协会的杨福民、孙存、高微微以一曲《打銮驾》超出对手78分；在“戏里戏外”环节，小品《引凤》的演员郭新民表演了绝活“甩靴子功”，得到评委和观众的一致好评。

与此同时，各个班级还通过不同形式的主题班会，加强对学生心理、革命传统等方面教育；每个班的手抄报园地也通过摘抄一些典型人物文章，发挥教育功能。利用重大节假日，开展的各种专题活动，如三月份的“学雷锋活动”、五月份的“新团员入团仪式”、六月份的“红领巾向党”主题队日和“欢庆六一”文艺演出等。这些活动的开展，加强了学生的行为规范教育，提升了学生的道德素养，促进了他们积极健康发展。

体育锻炼也是对中小学生进行德育教育的有效途径。学校通过开展“每天锻炼一小时，阳光大课间”活动，组织丰富多彩的体育竞赛，在体育锻炼中有机地渗透德育教育，不仅锻炼学生的身体素质，还培养了学生顽强拼搏、团结协作的能力，丰富着学生的体育文化生活。

家长认可 社会赞誉

经过全校师生的共同努力，学校先后荣获省“优秀少先队集体”、省“儒学文化与教育创新示范单位”、省“先进家长学校”、市“文明单位”、“绿色学校”、市“师德师风建设先进单位”、市“平安校园”、市“校本教研先进单位”、市“三勤四环节教学法实验先进单位”等荣誉称号，赢得了学生家长的认可和社会的普遍赞誉。

辛勤和汗水得到了肯定和回报，淇县实验学校全体师生都倍感骄傲和自豪。在狠抓队伍建设、硬件建设、教学管理和教学改革的道路上，淇县实验学校迈着踏踏实稳的步伐，不断向强校名校迈进。

展望未来，任重而道远。关心充满信心地说：“我们的教育梦想，是让每一个孩子都能接受良好的教育，德智体美得到全面发展。淇县实验学校全体师生一定会同心同德，抓住机遇，开拓创新，为学校的腾飞发展竭尽所能，创人民满意的名校，在学校的光辉史上谱写新篇章。”

（本栏图片均为资料图片）